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1. Muestre que

a) sen−1 z = −i ln(iz ±
√

1− z2).

b) cosh−1 z = ln(z +
√

z2 − 1).

c) tanh−1 z =
1

2
ln

(
1 + z

1− z

)
.

2. La ecuación de movimiento de una masa m relativa a un sistema de coordenadas rota-
torio es

m
d2~r

dt2
= ~F −m~ω × (~ω × ~r)− 2m

(
~ω × d~r

dt

)
−m

(
d~ω

dy
× ~r

)
.

Considere el caso ~F = 0, ~r = x̂x + ŷy, y ~ω = ωẑ, con ω constante. Muestre que el
reemplazo ~r = x̂x + ŷy por z = x + iy produce

d2z

dt2
+ i2ω

d~z

dt
− ω2z = 0 .

Resuelva esta ecuación diferencial sustituyendo z = fe−iωt.

3. ¿Qué parte del plano complejo z corresponde al interior de un ćırculo unitario en el
plano ω, si

a) ω =
z − 1

z + 1
,

b) ω =
z − i

z + i
?


